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ATA DA CENTÉSIMA (102ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE 
SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezesseis horas e trinta minutos, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, Centro, no município de São 
Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião, 
contando com a participação dos Senhores Felipe Elias Miguel, Diretor de Administração e 
Finanças e Jorge Yukio Sangara, Gerente de Controladoria. Com a colaboração da Senhora 
Marine Oliveira Vasconcelos para secretariar os trabalhos, iniciaram a reunião em cumprimento à 
seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata da 101ª reunião do CONFIS, realizada em 
29/01/2016; 2) Balancete mensal – referente ao mês de janeiro/2016; 3) Balanço Patrimonial 
provisório – referente ao mês de janeiro/2016; 4) Demonstrações Financeiras (DRE) 
provisórias – referentes ao mês de janeiro/2016; 5) Relatório Despesas x Receitas – referente 
ao mês de janeiro/2016; 6) Fluxo de Caixa anual - 2016; 7) Relatório de Contratos; 8) 
Assuntos gerais; 9) Solicitação de alteração da data da reunião do mês de março, do dia 
18/03 para o dia 16/03; 10) Informação sobre as datas da Intermodal, para definição da 
reunião do mês de abril. Dando início à reunião, a ata da 101ª reunião deste Conselho foi 
aprovada por unanimidade, a qual deverá ser registrada em livro próprio e assinada pelos 
Conselheiros. Primeiramente, o Diretor Felipe Elias Miguel teceu alguns esclarecimentos sobre os 
valores relativos às ações judiciais trabalhistas, explicando sobre a imprescindibilidade de 
realização de auditoria interna para oficialização das porcentagens de responsabilidade que cabem 
à Companhia Docas e à DERSA. Ato contínuo, a Conselheira Maria de Fátima Alves Ferreira 
solicitou seja apresentada, na próxima reunião, a relação de todos os valores desembolsados pela 
Companhia com as ações judiciais trabalhistas. Além disso, os Conselheiros questionaram a 
respeito da observância do Decreto nº 61.700/2015 pela Companhia, oportunidade em que o 
Diretor de Administração e Finanças informou que a empresa não teria auferido valores dedutíveis 
do imposto de renda nos exercícios dos anos de 2014 e 2015, motivo pelo qual está desobrigada 
ao atendimento das disposições nele contidas. Informou também que a Companhia possui tributos 
a recuperar que não refletiram no Fluxo de Caixa ora apresentado. Sobre a tarifa portuária, 
mencionou que a ANTAQ deferiu reajuste de 16% (dezesseis por cento), mas que a Companhia 
pleiteará a reconsideração da decisão, com o objetivo de atingir 20% (vinte por cento) de reajuste. 
A respeito das cargas, o Senhor Felipe Elias Miguel relatou que a carga de milho atrasou, mas 
deve começar a operar no mês de março. Informou também que o Porto está empenhado na busca 
de novos clientes e destacou o acréscimo nas movimentações de veículos. Ademais, informou que 
a Companhia formalizou o encerramento do Termo de Permissão e Uso do imóvel de sua antiga 
sede, junto à Secretaria de Habitação, representando economia dos valores relativos às taxas 
condominiais a partir do mês de março. O Conselho solicitou alguns ajustes nas notas explicativas, 
gráficos e no fluxo de caixa, de modo que apresentem maior detalhamento de informações que 
reflitam a realidade da Companhia. O Conselho, ainda, definiu que a data da reunião do mês de 
março será 16/03/2016, às 14h30. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da 
qual eu, Marine Oliveira Vasconcelos, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue 
assinada pelos Conselheiros.   
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São Paulo/SP, 29 de fevereiro de 2016. 
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